
A L T I T U D E  s e r i e sP E A R L  s e r i e s S T A N D A R D  s e r i e s

Fiche technique déstratificateurs
modèles : PEARL / STANDARD / ALTITUDE

Caractéristiques techniqueso p t i m i s o n s   l ’ é n e r g i e

www.airius.solutions

Performances
• Homogénéisation de la température avec un 
   écart résiduel sol/plafond de 0°C à 1,8°C,
• Faible consommation,
• Economies d’énergie de 20 à 50%,
• Les performances et résultats du déstratificateur Airius 
   dépendent de la structure du bâtiment, du système de 
   chauffage/climatisation et des courants d’air.

Propriétés
• Indépendant du système de chauffage,
• Montage incliné possible jusqu’à l’horizontale,
• Fabriqué aux Etats-Unis,
• Garantie : 3 ans.

Brevet exclusif
• Le ventilateur est logé dans un carter à sortie, en forme
   de venturi, pour générer un flux d’air étroit et puissant,
• Bypass TechnologyTM (modèles Onyx et 85-EC) :
   double aspiration latérale et supérieure.

• Variateur
   de vitesse :

• Thermostat à
   sonde déportée :

• Kit Fanion
 indicateur
de débit :

Accessoires

• GTB : variation
de vitesse pilotée

par un signal 0-10V=

• Peinture au pistolet en trois
     couches, au RAL choisi :

Options

• Modèles TITAN :
   Carter 100% ABS, résistant
   aux ambiances agressives
   (huiles de coupe), visserie inox.

• Grille de protection :
 (aspiration et/ou sortie)

• Purificateur d’air :
        (PHI ou NPBI)

Certification ISO 9001
Management de la qualité

Hauteur sous plafond jusqu’à 8 mètres Hauteur sous plafond jusqu’à 20 mètres Hauteur sous plafond : 20 à 35 mètres

Conformités
• Conforme aux Normes européennes EN 60335, EN61000,
• Classe d’inflammabilité : UL94-5VA (le feu s’arrête dans les  
   60 secondes, sans coulée de gouttes enflammées),
• Conforme à la Directive RoHS (substances dangereuses  
   dans les équipements électriques),
• Prime C2E (France uniquement) : l’installation d’un variateur
   est nécessaire sur nos déstratificateurs pour obtenir une vitesse
   d’air au sol comprise entre 0,1 et 0,3 m/s, afin de garantir la 
   conformité avec l’opération standardisée BAT-TH-142.

Environnement
• Répond aux exigences de l’éco-habitat (LEED EA Credit),
• Emballage en carton recyclable,
• Réduction de l’empreinte carbone du bâtiment.

Décret tertiaire
• Les déstratificateurs Airius permettent d’atteindre efficacement
   les obligations réglementaires de décarbonation et réduction
   de la consommation énergétique dans les bâtiments à usage
   tertiaire, afin de lutter contre le changement climatique.

• Version DESIGNER :
     (carter en aluminium autour de l’appareil)

• Kit Faux-plafond :
(Encastrable 600 x 600 mm)

• Thermostat
   de plafond :

• Thermostat
    wifi :

Certification ISO 45001
Santé et sécurité au travail

Prime et financement
de l’installation jusqu’à 100%
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Datenblatt Wärmerückführung
Modelle : PEARL / STANDARD / ALTITUDE

Technische Daten

Leistungen
• Homogenisierung der Temperatur mit einer Restabweichung     
   von 0°C bis 1,8°C, zwischen Boden und Decke,
• Geringer Energieverbrauch,
• Energieeinsparungen von 20 bis 50%,
• Die Leistung und die Ergebnisse des Airius-
   Wärmerückführungssystems hängen von der
   Gebäudestruktur, dem Heizungssystem Heizung/Klimaanlage   
   und dem Luftzug ab.

Eigenschaften
• Unabhängig vom Heizsystem,
• Schräge Montage bis zur Horizontalen möglich,
• Hergestellt in den USA,
• Garantie: 3 Jahre.

Exklusives Patent
• Der Ventilator ist in einem Gehäuse mit Auslass untergebracht, 
   das wie ein Venturi geformt ist, um einen engen, starken 
   Luftstrom zu erzeugen,
• Bypass TechnologyTM (Onyx- und 85-EC-Modelle):
   doppelte seitliche und obere Absaugung.

• Drehzahlregler:

• Thermostat
mit abgesetzter

Sonde:

• Wimpel-Kit
Durchflussanzeiger :

Zubehör

• BMS:
Geschwindigkeitsvariation,

gesteuert durch ein
0-10V=-Signal

• Spritzlackierung in drei
   Schichten in der
   ausgewählten RAL-Farbe:

• TITAN-Modelle:
   Gehäuse aus 100% ABS, widerstandsfähig
    gegen aggressive Umgebungen
    (Schneidöle), Schrauben aus Edelstahl.

• Schutzgitter:
 (Ansaugung und/oder Auslass)

• Luftreiniger:
   (PHI oder NPBI)

Deckenhöhe bis zu 8 Meter Deckenhöhe bis zu 20 Meter Deckenhöhe: 20 bis 35 Meter

Compliance
• Entspricht den europäischen Normen EN 60335 und EN61000,
• Entflammbarkeitsklasse : UL94-5VA (Das Feuer erlischt innerhalb 
   von 60 Sekunden, ohne dass brennende Tropfen
   herabtropfen),
• Erfüllt die RoHS-Richtlinie (Einschränkung gefährlicher Stoffe in 
   elektrischen Geräten).

Umgebung
• Erfüllt die Anforderungen für umweltfreundliches Wohnen
   (LEED EA Credit),
• Verpackung aus recycelbarem Karton,
• Reduzierung des CO2-Fußabdrucks des Gebäudes.

• DESIGNER-Version:
     (Aluminiumgehäuse um das Gerät herum)

• Set für Zwischendecken:
   (Einbaufähig 600 x 600 mm)

• Deckenthermostat: • Wifi
thermostat:

E n e r g i e    o p t i m i e r e n

www.airius.de
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Optionen

Qualität Sicherheit Umwelt
Airius: ISO 9001 zertifiziert

Prestaties
• Homogeniseert de temperatuur met een restverschil van 0°C 
   tot 1,8°C tussen vloer en plafond,
• Laag verbruik
• Energiebesparing van 20 tot 50%,
• De prestaties en resultaten van de Airius destratificator 
   hangen af van de structuur van het gebouw, de prestaties 
   van de verwarming/klimaatregeling, de tocht.

Eigenschappen 
• Gemakkelijke installatie,
• Stil en onafhankelijk van het verwarmingssysteem,
• Schuine montage mogelijk, tot horizontaal,
• Lange afstand,
• 3 jaar garantie.

Exclusief patent
• De ventilator is opgenomen in een carter met een uitgang 
   in de vorm van een venturi met een luchtkegel van 10°.

Conformiteit
• Voldoet aan de Europese normen EN 60335, EN61000,
• Ontvlambaarheidsklasse : UL94-5VA (vuur dooft binnen de 
   60 seconden, zonder lekken van brandende druppels),
• Voldoet aan de RoHS-richtlijn (gevaarlijke stoffen in elektrische 
   uitrusting),
• Gemaakt in de Verenigde Staten.

Milieu
• Voldoet aan de eisen voor ecologisch wonen (LEED EA Credit),
• Verpakking van recyclebaar karton,
• Vermindert de CO2-voetafdruk van het gebouw.
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• Snelheidsdimmer:

• Thermostaat met 
sonde op afstand 

200m : 

• Vlag indicator 
stroom

Accessoires
• Snelheidswijziging
   bestuurd door een 
   0-10V signaal

• Luchtreiniger PHI :
  (model 45)

• Gespoten in 3 lagen
   RAL naar keuze :

• Modellen 45 en 60 TITAN
   Behuizing van zwarte ABS,  
   bestand tegen agressieve 
   ambiances, snijoliën...
   Roestvrijstalen schroeven

Opties

12
/2

02
4 

- F
P1

01
-E

S-
11

Ficha técnica desestratificadores
modelos : PEARL / STANDARD / ALTITUDE

Características técnicasoptimizar la energía

www.airius.es

Rendimiento
• Homogeneización de la temperatura con una diferencia
   residual suelo/techo de 0°C a 1,8°C,
• Bajo consumo,
• Ahorro energético del 20 al 50%,
• El rendimiento y los resultados del destratificador Airius 
   dependen de la estructura del edificio, del sistema de
   calefacción/aire acondicionado y de las corrientes de aire.

Propiedades
• Independiente del sistema de calefacción,
• Puede montarse inclinado respecto a la horizontal,
• Fabricado en Estados Unidos,
• Garantía: 3 años.

Exclusiva patente
• El ventilador está alojado en una carcasa de salida tipo
   venturi para generar un flujo de aire estrecho y potente,
• Bypass TechnologyTM (modelos Onyx y 85-EC) :
   doble aspiración lateral y superior.

• Variador de
   velocidad:

• Termostato con
   sensor remoto  :

• Kit de bandera
indicadora
de caudal:

Accesorios

• GTB : variación
de velocidad

controlada por
una señal 0-10V=

• Tres capas de pintura en
   spray en el RAL elegido  :

Opciones

• Modelos TITAN (negro) :
   Carcasa 100% ABS negro,
   resistente ambientes agresivos
   (aceites de corte), tornillos inox.

• Rejilla de protección :
   (entrada y/o salida)

• Purificador de aire :
        (PHI ou NPBI)

Altura de techo de hasta 8 metros Altura de techo de hasta 20 metros Altura de techo : 20 a 35 metros

Conformidad
• Conforme las normas europeas EN 60335, EN 61000,
• Clase de inflamabilidad: UL94-5VA (el fuego se detiene en 60
   segundos, sin goteo de llamas),
• Conforme a la Directiva RoHS (sustancias peligrosas en
   aparatos eléctricos),

Medioambiente
• Cumple los requisitos de las viviendas ecológicas
   (crédito LEED EA),
• Embalaje de cartón reciclable,
• Reducir la huella de carbono del edificio.

• Versión DESIGNER :
     (carcasa de aluminio alrededor
     del aparato)

• Kit falso techo :
(Integrado 600 x 600 mm)

• Termostato
   de techo :

• Termostato
    wifi :

Certificación ISO 9001
Gestión de la calidad

Certificación ISO 45001
Salud y seguridad en el trabajo

Performance
• Permette l'omogeneizzazione della temperatura con a
   differenza residua tra suolo e soffitto da 0 ° C a 1,8 ° C, 
• Consente risparmi energetici (dal 20 al 50%),    
• Funzionamento permanente 24h / 24h, 
• Consumo energetico molto basso, dimmer opzionale
   la velocità consente una regolazione precisa del flusso, 
• Le prestazioni e i risultati del distrattore Airius dipende dalla 
   struttura dell'edificio, dalle prestazioni del sistema di 
   riscaldamento-aria condizionata, correnti d’aria, 

Conformità
• Conforme agli standard europei EN 60335, EN61000, 
• Classe di infiammabilità: UL94-5VA (il fuoco si ferma nel
   60 secondi, senza gocce di fuoco scorrevoli),
• Conforme RoHS (sostanze pericolose)
   in materiale elettrico), 
• Made in USA, 

Garanzia
• Garanzia: 3 anni dalla data di spedizione,
• Possibilità di aggiornamento dopo la garanzia,  

Proprietà 
• Facile installazione,
• Silenzioso ed efficiente,
• Montaggio inclinato possibile fino all'orizzontale,
• Lungo raggio, 
• Installazione del controsoffitto con un kit di adattamento,    

Limitazioni
• Non deve essere installato in un ambiente aperto,
   ad elementi esterni (pioggia, neve, vento, ...),
• Il flusso d'aria deve toccare terra senza incontrare ostacoli,
• Non deve essere usato in caso di presenza di fumi pericoloso 
   per la salute del soffitto, 

Sicurezza
• Protezione termica integrata,
• Cavo anticaduta di 1,70m fissato su un punto 
   di attacco indipendente maniglia di fissaggio 
   fornito di serie, 

Ambiente
• Soddisfa i requisiti dell'habitat ecologico (credito LEED EA),
• Realizzato con materiali riciclati,
• Imballaggio di cartone riciclabile,Un brevetto esclusivo

• Il ventilatore è alloggiato in un carter di uscita 
   sagomato venturi,
• L'aria scende in una colonna stretta nel flusso laminare 
   = assenza di correnti d'aria, 
• Il flusso d'aria non è visibile a terra, non si solleva
   niente polvere, 
• Il cono di diffusione dell'aria è solo 10°,
 

6 sec. 11 sec. 20 sec. 34 sec. 66 sec. 121 sec.

Cortina d'aria

Senza Airius Con Airius Era



4 m

8 m

59 m²

13,5W 0,06A

IP55 

230V~ 50Hz

< 1 m/s

37 dBA
49 dBA

6 m

10 m

94 m²

17,4W 0,07A

IP55 

230V~ 50Hz

< 1,09 m/s

35 dBA
51 dBA

7 m

12 m

141 m²

28W 0,13A

IP55 

230V~ 50Hz

< 1 m/s

42 dBA
59 dBA

12 m

141 m²

30W 0,26A

IP55 

230V~ 50Hz

< 1 m/s

46 dBA
64 dBA
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286 mm
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202 mm

3 kg
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3 kg

310 mm
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3 kg3 kg
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4 m 6 m 7 m 8 m

Hauteur sous plafond :

Diamètre / Espacement :

Couverture :

Kit faux-plafond : option

Conditions d’utilisation :
Humidité relative : 

Protection thermique : Stop = 110°C
Réarmement = 90°C

Protection :

Précâblage : HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

Type de ventilateur :

Durée de vie (ventilateur) :    80.000 h à 30°C

Alimentation :

Couleur : RAL 9002 - Blanc gris

Matière : ABS et Polycarbonate

868 tr/mn

361 m³/h

Variation de vitesse : option

Vitesse d’air au sol :

Ø215 mm
(pales en plastique renforcé)

Option purificateur NPBI :
puissance purif. 12W

>400 millions ions +-/cm³/s
nettoyage manuel

Option purificateur PHI :

Caractéristiques
techniques

Modèles

PEARL
4 à 8 mètres

Niveau sonore au sol :
Niveau sonore à l’appareil : 

-20°C à +70°C
< 85% sans condensation

non

Grille de protection 
(côté ventilateur) : option

Puissance :

Vitesse :

Débit :

15-Pearl 20-Pearl Pearl-NV

option

Stop = 110°C
Réarmement = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS

1.154 tr/mn

457 m³/h

option

Ø215 mm
(pales en plastique renforcé)

-20°C à +70°C
< 85% sans condensation

non

option

option

Stop = 110°C
Réarmement = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS

1.400 tr/mn

593 m³/h

option

Ø215 mm
(pales en plastique renforcé)

-20°C à +70°C
< 85% sans condensation

non

option

option

Stop = 110°C
Réarmement = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1.700 tr/mn

847 m³/h

option

Ø215 mm
(pales en plastique renforcé)

non

-30°C à +50°C
< 85% sans condensation

non

option

10-Pearl

Ces données sont des moyennes et doivent être adaptées : structure du bâtiment, forme du plafond, occupation au sol, courants d’air, etc...
Les caractéristiques du ventilateur sont données par le constructeur et peuvent être modifiées.

Contactez-nous pour une étude d’implantation.

www.airius.solutions

Déstratificateur thermique : Modèles PEARL

puissance purif. 12W
>400 millions ions +-/cm³/s

nettoyage manuel

puissance purif. 12W
>400 millions ions +-/cm³/s

nettoyage manuel

4 m 6 m 7 m 8 m

Deckenhöhe:

Durchmesser/Abstände:

Abdeckung:

Set für Zwischendecken: option

Nutzungsbedingungen:
Relative Luftfeuchtigkeit: 

Thermischer Schutz: Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C

Schutzart:

Vorverkabelung: HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

Ventilatortyp:

Lebensdauer (Lüfter): 80.000 h bis 30°C

Einspeisung:

Farbe: RAL 9002 - Grauweiß

Material: ABS und Polycarbonat

868 U/mn

361 m³/h

Geschwindigkeitsvariation: option

Luftgeschwindigkeit am Boden:

Ø250 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

Option NPBI-Luftreiniger:
Reinigerleistung 12W

>400 Millionen Ionen +-/cm³/s
automatische Reinigung

Option PHI-Luftreiniger:

Technische Daten

Modell

PEARL
4 bis 8 Meter

Geräuschpegel am Boden:
Geräuschpegel am Gerät: 

-20°C bis +70°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

Schutzgitter (Ventilatorseite): option

37 dBA
49 dBA

Leistung:

Geschwindigkeit:

Volumenstrom:

15-Pearl 20-Pearl Pearl-NV

option

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.154 U/mn

457 m³/h

option

Ø250 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

-20°C bis +70°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

option

35 dBA
51 dBA

option

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS

1.400 U/mn

593 m³/h

option

Ø250 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

-20°C bis +70°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

option

42 dBA
59 dBA

option

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.700 U/mn

847 m³/h

option

Ø250 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

nicht

-30°C bis +50°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

option

46 dBA
64 dBA

10-Pearl

Diese Angaben sind Durchschnittswerte und müssen angepasst werden: Gebäudestruktur, Deckenform, Bodenbelegung, Luftzug, usw.
Die technischen Daten des Ventilators werden vom Hersteller angegeben und können sich ändern.

Kontaktieren Sie uns für eine Standortstudie.

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

www.airius.de

Qualität Sicherheit Umwelt
Airius: ISO 9001 zertifiziert

4 m 6 m 7 m 8 m

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

868 tr/mn

361 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de plástico reforzado)

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

Características
técnicas

Modelos

PEARL
4 a 8 metros

-20°C a +70°C
< 85% sin condensación

no

opción

15-Pearl 20-Pearl Pearl-NV

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.154 tr/mn

457 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de plástico reforzado)

-20°C a +70°C
< 85% sin condensación

no

opción

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.400 tr/mn

593 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de plástico reforzado)

-20°C a +70°C
< 85% sin condensación

no

opción

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.700 tr/mn

847 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de plástico reforzado)

no

-30°C a +50°C
< 85% sin condensación

no

opción

10-Pearl

Estas cifras son medias y deben ajustarse : estructura del edificio, forma del techo, ocupación del suelo, corrientes de aire, etc.
Las características de los ventiladores son suministradas por el fabricante y están sujetas a cambios.

Póngase en contacto con nosotros para un estudio de ubicación.

Desestratificador térmico : Modelos PEARL

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

www.airius.es

Altura de techo :

Diámetro/Espaciamiento :

Cubierta :

Kit de bandera :

Condiciones de uso :
Humedad relativa : 

Protección térmica :

Protección :

 Precableado :

Tipo de ventilador :

Duración de vida (ventilador):    

Alimentación :

Color :

Material :

Variación de la velocidad :

Velocidad del aire en tierra :

Opción de purificador NPBI :

Opción de purificador PHI :

Nivel de ruido a ras de suelo :
Nivel de ruido en el aparato : 

Rejilla de protección 
(lado ventilador) :

Potencia :

Velocidad :

Flujo :



4 m

8 m

59 m²

13,5W 0,06A

IP55 

230V~ 50Hz

< 1,15 m/s

30 dBA
42 dBA

6 m

10 m

94 m²

17,4W 0,06A

IP55 

230V~ 50Hz

< 1,16 m/s

35 dBA
51 dBA

7 m

ellipse

ellipse

30W 0,26A

IP55

230V~ 50Hz

< 1,5 m/s

48 dBA
65 dBA

12 m

141 m²

28W 0,12A

IP55 

230V~ 50Hz

< 1 m/s

40 dBA
58 dBA

8 m

325 mm

44
4 

m
m

31
1 

m
m

183 mm

3.2 kg

325 mm

41
3 

m
m

179 mm

5.2 kg
4.1 kg 4.1 kg

54
6 

m
m

325 mm

41
3 

m
m

179 mm

54
6 

m
m

366 mm

33
1 

m
m48

0 
m

m

4 m 6 m 7 m 8 m

Hauteur sous plafond :

Diamètre / Espacement :

Couverture :

Kit faux-plafond : option

Conditions d’utilisation :
Humidité relative :

Protection thermique : Stop = 110°C
Réarmement = 90°C

Protection :

Précâblage : HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

Type de ventilateur :

Durée de vie (ventilateur) : 80.000 h à 30°C

Alimentation :

Couleur : RAL 9002 - Blanc gris

Matière : ABS et Polycarbonate

868 tr/mn

361 m³/h

Variation de vitesse : option

Vitesse d’air au sol :

Ø215 mm
(pales en plastique renforcé)

Option purificateur NPBI :
puissance purif. 12W

>400 millions ions +-/cm³/s
nettoyage automatique

Option purificateur PHI :

Caractéristiques
techniques

Modèles

STANDARD
4 à 8 mètres

Niveau sonore au sol :
Niveau sonore à l’appareil : 

-20°C à +70°C
< 85% sans condensation

Puissance purif. 9W - IP20
Cellule 5’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

Grille de protection 
(côté ventilateur) : option

Puissance :

Vitesse :

Débit :

Modèle 15 Narrow-EC
Narrow-NV Modèle 25

option

Stop = 110°C
Réarmement = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1.154 tr/mn

457 m³/h

option

Ø215 mm
(pales en plastique renforcé)

puissance purif. 12W
>400 millions ions +-/cm³/s
nettoyage automatique

-20°C à +70°C
< 85% sans condensation

Puissance purif. 10W - IP20
Cellule 9’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

option

non

Stop = 110°C
Réarmement = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1.700 tr/mn

1.053 m³/h

Ø230 mm
(pales en plastique renforcé)

non

-30°C à +50°C
< 85% sans condensation

non

non

option

Stop = 110°C
Réarmement = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS

1.405 tr/mn

581 m³/h

option

Ø215 mm
(pales en plastique renforcé)

puissance purif. 12W
>400 millions ions +-/cm³/s
nettoyage automatique

-20°C à +70°C
< 85% sans condensation

Puissance purif. 10W - IP20
Cellule 9’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

option

Modèle 10

Narrow-EC : intégré 0-10V
Narrow-NV : option

Ces données sont des moyennes et doivent être adaptées : structure du bâtiment, forme du plafond, occupation au sol, courants d’air, etc...
Les caractéristiques du ventilateur sont données par le constructeur et peuvent être modifiées.

Contactez-nous pour une étude d’implantation.

www.airius.solutions

Déstratificateur thermique : Modèles STANDARD

Dimensions et poids identiques
pour le modèle 15-SHORT

4 m 6 m 7 m 8 m

option

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

868 U/mn

361 m³/h

option

Ø250 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

-20°C bis +70°C
< 85% ohne Kondensation

Reinigerleistung 9W - IP20
Zelle 5’’ - 25.000 Stunden

Manuelle Reinigung
Ozon von 0,010 bis 0,015 ppm

option

Modèle 15 Narrow-EC
Narrow-NV Modèle 25

option

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.154 U/mn

457 m³/h

option

Ø250 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

-20°C bis +70°C
< 85% ohne Kondensation

Reinigerleistung 10W - IP20
Zelle 9’’ - 25.000 Stunden

Manuelle Reinigung
Ozon von 0,010 bis 0,015 ppm

option

nicht

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.700 U/mn

1.053 m³/h

Ø230 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

nicht

-30°C bis +50°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

nicht

option

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS

1.405 U/mn

581 m³/h

option

Ø250 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

-20°C bis +70°C
< 85% ohne Kondensation

Reinigerleistung 10W - IP20
Zelle 9’’ - 25.000 Stunden

Manuelle Reinigung
Ozon von 0,010 bis 0,015 ppm

option

Modèle 10

Narrow-EC : integriert 0-10V
Narrow-NV : option

www.airius.de
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Qualität Sicherheit Umwelt
Airius: ISO 9001 zertifiziert

Technische Daten

Modell

STANDARD
4 bis 8 Meter

Deckenhöhe:

Abstände:

Abdeckung:

Set für Zwischendecken:

Nutzungsbedingungen:
Relative Luftfeuchtigkeit: 

Thermischer Schutz:

Vorverkabelung:

Ventilatortyp:

Lebensdauer (Lüfter):

Einspeisung:

Farbe:

Material:

Geschwindigkeitsvariation:

Luftgeschwindigkeit am Boden:

Option NPBI-Luftreiniger:

Option PHI-Luftreiniger:

Geräuschpegel am Boden:
Geräuschpegel am Gerät: 

Schutzgitter (Ventilatorseite):

Leistung:

Geschwindigkeit:

Diese Angaben sind Durchschnittswerte und müssen angepasst werden: Gebäudestruktur, Deckenform, Bodenbelegung, Luftzug, usw.
Die technischen Daten des Ventilators werden vom Hersteller angegeben und können sich ändern.

Kontaktieren Sie uns für eine Standortstudie.

Volumenstrom:

Schutzart:

4 m 6 m 7 m 8 m

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

868 tr/mn

361 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de plástico reforzado)

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

-20°C a +70°C
< 85% sin condensación

Puissance purif. 9W - IP20
Cellule 5’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

opción

Modelo 15 Narrow-EC
Narrow-NV Modelo 25

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.154 tr/mn

457 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de plástico reforzado)

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

-20°C a +70°C
< 85% sin condensación

Puissance purif. 10W - IP20
Cellule 9’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

opción

no

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.700 tr/mn

1.053 m³/h

Ø230 mm
(palas de plástico reforzado)

no

-30°C a +50°C
< 85% sin condensación

no

no

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.405 tr/mn

581 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de plástico reforzado)

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

-20°C a +70°C
< 85% sin condensación

Puissance purif. 10W - IP20
Cellule 9’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

opción

Modelo 10

Narrow-EC :  0-10V integrado
Narrow-NV : opción

www.airius.es

Estas cifras son medias y deben ajustarse : estructura del edificio, forma del techo, ocupación del suelo, corrientes de aire, etc.
Las características de los ventiladores son suministradas por el fabricante y están sujetas a cambios.

Póngase en contacto con nosotros para un estudio de ubicación.

Altura de techo :

Espaciamiento :

Cubierta :

Kit de bandera :

Condiciones de uso :
Humedad relativa : 

Protección térmica :

Protección :

 Precableado :

Tipo de ventilador :

Duración de vida (ventilador):    

Alimentación :

Color :

Material :

Variación de la velocidad :

Velocidad del aire en tierra :

Opción de purificador NPBI :

Opción de purificador PHI :

Nivel de ruido a ras de suelo :
Nivel de ruido en el aparato : 

Rejilla de protección 
(lado ventilador) :

Potencia :

Velocidad :

Flujo :

Características
técnicas

Modelos

STANDARD
4 a 8 metros

Desestratificador térmico : Modelos STANDARD

Dimensiones y peso idénticos
para el modelo 15-SHORT



4.1 kg

9 m

12 m

141 m²

30W 0,26A

IP55 

230V~ 50Hz

< 0,99 m/s

50 dBA
69 dBA

11 m

12 m

141 m²

45,7W 0,2A

IP44 

230V~ 50Hz

< 0,9 m/s

45 dBA
66 dBA

13 m

15 m

236 m²

65,6W 0,3A

IP44

230V~ 50Hz

< 0,6 m/s

42 dBA
64 dBA

15 m

236 m²

98W 0,8A

IP54 

230V~ 50Hz

< 0,91 m/s

51 dBA
74 dBA

15 m

375 mm

45
5 

m
m

205 mm

6 kg
6.3 kg

60
5 

m
m

391 mm

30
7 

m
m

42
4 

m
m

325 mm

41
3 

m
m

179 mm

54
6 

m
m

6 kg

391 mm

30
7 

m
m

42
4 

m
m

9 m 11 m 13 m 15 m

Hauteur sous plafond :

Diamètre / Espacement :

Couverture :

Kit faux-plafond : option

Conditions d’utilisation :
Humidité relative :

Protection thermique : Stop = 110°C
Réarmement = 90°C

Protection :

Précâblage : HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

Type de ventilateur :

Durée de vie (ventilateur) : 80.000 h à 30°C

Alimentation :

Couleur : RAL 9002 - Blanc gris

Matière : ABS

1.700 tr/mn

715 m³/h

Variation de vitesse : option

Vitesse d’air au sol :

Ø225 mm
(pales en plastique renforcé)

Option purificateur NPBI : nous consulter

Option purificateur PHI :

Caractéristiques
techniques

Modèles

STANDARD
9 à 15 mètres

Niveau sonore au sol :
Niveau sonore à l’appareil : 

-30°C à +50°C
< 85% sans condensation

non

Grille de protection 
(côté ventilateur) : option

Puissance :

Vitesse :

Débit :

Modèle 45 Modèle ONYX-EC

option

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS

1.344 tr/mn

858 m³/h

option

Ø250 mm
(pales en acier)

puissance purif. 12W
>400 millions ions +-/cm³/s
nettoyage automatique

-40°C à +70°C
< 85% sans condensation

Puissance purif. 10W - IP20
Cellule 9’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

oui

non

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS

1.371 tr/mn

1.850 m³/h

Ø300 mm
(pales en acier)

puissance purif. 12W
>400 millions ions +-/cm³/s
nettoyage automatique

-25°C à +50°C
< 85% sans condensation

non

oui

non

Stop = 110°C
Réarmement = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS

1.600 tr/mn

2.416 m³/h

intégré 0-10V

Ø300 mm
(pales en acier)

puissance purif. 12W
>400 millions ions +-/cm³/s
nettoyage automatique

-25°C à +60°C
< 85% sans condensation

non

oui

25-EC : intégré 0-10V
25-NV : option

Ces données sont des moyennes et doivent être adaptées : structure du bâtiment, forme du plafond, occupation au sol, courants d’air, etc...
Les caractéristiques du ventilateur sont données par le constructeur et peuvent être modifiées.

Contactez-nous pour une étude d’implantation.

www.airius.solutions

Déstratificateur thermique : Modèles STANDARD

Modèle ONYXModèle 25-EC
Modèle 25-NV

9 m 11 m 13 m 15 m

option

Stopp = 110°C
Zurücksetzen = 90°C
HO5VV-F, 3x1mm²

1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.700 U/mn

715 m³/h

option

Ø230 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

uns befragen

-30°C bis +50°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

option

Modèle 45 Modèle ONYX-EC

option

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.344 U/mn

858 m³/h

option

Ø250 mm
(Blätter aus Stahl)

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

-40°C bis +70°C
< 85% ohne Kondensation

Reinigerleistung 10W - IP20
Zelle 9’’ - 25.000 Stunden

Manuelle Reinigung
Ozon von 0,010 bis 0,015 ppm

ja

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS

1.371 U/mn

1.850 m³/h

Ø300 mm
(Blätter aus Stahl)

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

-25°C bis +50°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

ja

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS

1.600 U/mn

2.416 m³/h

integriert 0-10V

Ø300 mm
(Blätter aus Stahl)

Reinigerleistung 12W
>400 Millionen Ionen +-/cm³/s

automatische Reinigung

-25°C bis +60°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

ja

25-EC : integriert 0-10V
25-NV : option

Modèle ONYXModèle 25-EC
Modèle 25-NV

www.airius.de
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Qualität Sicherheit Umwelt
Airius: ISO 9001 zertifiziert

Technische Daten

Modell

STANDARD
9 bis 15 Meter

Deckenhöhe:

Abstände:

Abdeckung:

Set für Zwischendecken:

Nutzungsbedingungen:
Relative Luftfeuchtigkeit: 

Thermischer Schutz:

Vorverkabelung:

Ventilatortyp:

Lebensdauer (Lüfter):

Einspeisung:

Farbe:

Material:

Geschwindigkeitsvariation:

Luftgeschwindigkeit am Boden:

Option NPBI-Luftreiniger:

Option PHI-Luftreiniger:

Geräuschpegel am Boden:
Geräuschpegel am Gerät: 

Schutzgitter (Ventilatorseite):

Leistung:

Geschwindigkeit:

Diese Angaben sind Durchschnittswerte und müssen angepasst werden: Gebäudestruktur, Deckenform, Bodenbelegung, Luftzug, usw.
Die technischen Daten des Ventilators werden vom Hersteller angegeben und können sich ändern.

Kontaktieren Sie uns für eine Standortstudie.

Volumenstrom:

Schutzart:

9 m 11 m 13 m 15 m

opción

Stop = 110°C
Reinicie = 90°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.700 tr/mn

715 m³/h

opción

Ø230 mm
(palas de plástico reforzado)

consúltanos

-30°C a +50°C
< 85% sin condensación

no

opción

Modelo 45 Modelo ONYX-EC

opción

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.344 tr/mn

858 m³/h

opción

Ø250 mm
(palas de acero)

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

-40°C a +70°C
< 85% sin condensación

Puissance purif. 10W - IP20
Cellule 9’’ - 25.000 heures

Nettoyage manuel
Ozone de 0,010 à 0,015 ppm

sí

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.371 tr/mn

1.850 m³/h

Ø300 mm
(palas de acero)

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

-25°C a +50°C
< 85% sin condensación

no

sí

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.600 tr/mn

2.416 m³/h

0-10V integrado

Ø300 mm
(palas de acero)

potencia purif. 12W
>400 millones de iones +-/cm³/s

limpieza manual

-25°C a +60°C
< 85% sin condensación

no

sí

25-EC : 0-10V integrado
25-NV : option

Modelo ONYXModelo 25-EC
Modelo 25-NV

www.airius.es

Estas cifras son medias y deben ajustarse : estructura del edificio, forma del techo, ocupación del suelo, corrientes de aire, etc.
Las características de los ventiladores son suministradas por el fabricante y están sujetas a cambios.

Póngase en contacto con nosotros para un estudio de ubicación.

Altura de techo :

Espaciamiento :

Cubierta :

Kit de bandera :

Condiciones de uso :
Humedad relativa : 

Protección térmica :

Protección :

 Precableado :

Tipo de ventilador :

Duración de vida (ventilador):    

Alimentación :

Color :

Material :

Variación de la velocidad :

Velocidad del aire en tierra :

Opción de purificador NPBI :

Opción de purificador PHI :

Nivel de ruido a ras de suelo :
Nivel de ruido en el aparato : 

Rejilla de protección 
(lado ventilador) :

Potencia :

Velocidad :

Flujo :

Características
técnicas

Modelos

STANDARD
9 a 15 metros

Desestratificador térmico : Modelos STANDARD



16 m

15 m

236 m²

65,4W 0,29A

IP44

230V~ 50Hz

< 0,89 m/s

42 dBA
66 dBA

18 m

15 m

236 m²

98W 0,8A

IP54

230V~ 50Hz

< 0,8 m/s

49 dBA
74 dBA

18 m

15 m

236 m²

126,2W 0,58A

IP44

230V~ 50Hz

< 0,81 m/s

47 dBA
72 dBA

15 m

236 m²

170W 1,3A

IP44 

230V~ 50Hz

< 1 m/s

48 dBA
74 dBA

20 m

9.9 kg

498 mm

60
7 

m
m82

3 
m

m

9.9 kg

387 mm
43

5 
m

m

58
4 

m
m

274 mm

9.9 kg

387 mm

43
5 

m
m

58
4 

m
m

9.9 kg

498 mm

60
7 

m
m82

3 
m

m

274 mm

www.airius.solutions

Déstratificateur thermique : Modèles STANDARD

Ces données sont des moyennes et doivent être adaptées : structure du bâtiment, forme du plafond, occupation au sol, courants d’air, etc...
Les caractéristiques du ventilateur sont données par le constructeur et peuvent être modifiées.

Contactez-nous pour une étude d’implantation.

16 m 18 m 18 m 20 m

Hauteur sous plafond :

Diamètre / Espacement :

Couverture :

Kit faux-plafond : non

Conditions d’utilisation :
Humidité relative :

Protection thermique : Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

Protection :

Précâblage : HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

Type de ventilateur :

Durée de vie (ventilateur) :      80.000 h à 30°C

Alimentation :

Couleur : RAL 9002 - Blanc gris

Matière : ABS et Polycarbonate

1.375 tr/mn

1.646 m³/h

Variation de vitesse : option

Vitesse d’air au sol :

Ø300 mm
(pales en plastique renforcé)

Option purificateur NPBI : nous consulter

Option purificateur PHI :

Caractéristiques
techniques

Modèles

STANDARD
16 à 20 mètres

Niveau sonore au sol :
Niveau sonore à l’appareil : 

-25°C à +50°C
< 85% sans condensation

non

Grille de protection 
(côté ventilateur) : non

Puissance :

Vitesse :

Débit :

Modèle 50-EC Modèle 60-EC

non

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1.660 tr/mn

2.111 m³/h

intégré 0-10V

Ø300 mm
(pales en plastique renforcé)

nous consulter

-25°C à +60°C
< 85% sans condensation

non

non

non

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1.346 tr/mn

2.069 m³/h

Ø330 mm
(pales en plastique renforcé)

nous consulter

-25°C à +75°C
< 85% sans condensation

non

oui

non

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1.630 tr/mn

2.280 m³/h

intégré 0-10V

Ø330 mm
(pales en plastique renforcé)

nous consulter

-25°C à +60°C
< 85% sans condensation

non

oui

Modèle 50

option

Modèle 60

16 m 18 m 18 m 20 m

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.375 U/mn

1.646 m³/h

option

Ø300 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

uns befragen

-25°C bis +50°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

nicht

Modèle 50-EC Modèle 60-EC

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.660 U/mn

2.111 m³/h

integriert 0-10V

Ø300 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

uns befragen

-25°C bis +60°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

nicht

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.346 U/mn

2.069 m³/h

Ø330 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

uns befragen

-25°C bis +75°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

ja

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.630 U/mn

2.280 m³/h

integriert 0-10V

Ø330 mm
(Blätter aus verstärktem Kunststoff)

uns befragen

-25°C bis +60°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

ja

Modèle 50

option

Modèle 60

www.airius.de

04
/2

02
4 

- F
P1

01
-D

E-
09

Qualität Sicherheit Umwelt
Airius: ISO 9001 zertifiziert

Technische Daten

Modell

STANDARD
16 bis 20 Meter

Deckenhöhe:

Abstände:

Abdeckung:

Set für Zwischendecken:

Nutzungsbedingungen:
Relative Luftfeuchtigkeit: 

Thermischer Schutz:

Schutzart:

Vorverkabelung:

Ventilatortyp:

Lebensdauer (Lüfter):

Einspeisung:

Farbe:

Material:

Geschwindigkeitsvariation:

Luftgeschwindigkeit am Boden:

Option NPBI-Luftreiniger:

Option PHI-Luftreiniger:

Geräuschpegel am Boden:
Geräuschpegel am Gerät: 

Schutzgitter (Ventilatorseite):

Leistung:

Geschwindigkeit:

Diese Angaben sind Durchschnittswerte und müssen angepasst werden: Gebäudestruktur, Deckenform, Bodenbelegung, Luftzug, usw.
Die technischen Daten des Ventilators werden vom Hersteller angegeben und können sich ändern.

Kontaktieren Sie uns für eine Standortstudie.

Volumenstrom:

16 m 18 m 18 m 20 m

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.375 tr/mn

1.646 m³/h

opción

Ø300 mm
(palas de plástico reforzado)

consúltanos

-25°C a +50°C
< 85% sin condensación

no

no

Modelo 50-EC Modelo 60-EC

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.660 tr/mn

2.111 m³/h

0-10V integrado

Ø300 mm
(palas de plástico reforzado)

consúltanos

-25°C a +60°C
< 85% sin condensación

no

no

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.346 tr/mn

2.069 m³/h

Ø330 mm
(palas de plástico reforzado)

consúltanos

-25°C a +75°C
< 85% sin condensación

no

sí

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.630 tr/mn

2.280 m³/h

0-10V integrado

Ø330 mm
(palas de plástico reforzado)

consúltanos

-25°C a +60°C
< 85% sin condensación

no

sí

Modelo 50

opción

Modelo 60

www.airius.es

Estas cifras son medias y deben ajustarse : estructura del edificio, forma del techo, ocupación del suelo, corrientes de aire, etc.
Las características de los ventiladores son suministradas por el fabricante y están sujetas a cambios.

Póngase en contacto con nosotros para un estudio de ubicación.

Altura de techo :

Espaciamiento :

Cubierta :

Kit de bandera :

Condiciones de uso :
Humedad relativa : 

Protección térmica :

Protección :

 Precableado :

Tipo de ventilador :

Duración de vida (ventilador):    

Alimentación :

Color :

Material :

Variación de la velocidad :

Velocidad del aire en tierra :

Opción de purificador NPBI :

Opción de purificador PHI :

Nivel de ruido a ras de suelo :
Nivel de ruido en el aparato : 

Rejilla de protección 
(lado ventilador) :

Potencia :

Velocidad :

Flujo :

Características
técnicas

Modelos

STANDARD
16 a 20 metros

Desestratificador térmico : Modelos STANDARD



75 75-EC
20 m

17 m

296 m²

192W 0,85A

IP44

230V~ 50Hz

< 0,6 m/s

50 dBA
76 dBA

25 m

20 m

382 m²

328W 1,45A

IP54 

230V~ 50Hz

< 1 m/s

50 dBA
78 dBA

32 m

17 m

296 m²

390W 2,5A

IP54 

230V~ 50Hz

< 0,7 m/s

51 dBA
81 dBA

19 m

354 m²

364W 1,8A

IP54 

230V~ 50Hz

< 0,71 m/s

47 dBA
78 dBA

35 m23m

17 m

296 m²

400W 2,6A

< 1 m/s

53 dBA
80 dBA

IP54 

12.4 kg 27.2 kg 20.4 kg 45.3 kg

93
8 

m
m

690 mm495 mm

84
3 

m
m

274 mm

495 mm

33
0 

m
m

54
6 

m
m

564 mm

20 m 25 m 32 m 35 m

Hauteur sous plafond :

Diamètre / Espacement :

Couverture :

Kit faux-plafond : non

Conditions d’utilisation :
Humidité relative :

Protection thermique : Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

Protection :

Précâblage : HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

Type de ventilateur :

Durée de vie (ventilateur) : 80.000 h à 30°C

Alimentation :

Couleur : RAL 9002 - Blanc gris

Matière : ABS

1.400 tr/mn

3.471 m³/h

Variation de vitesse : option

Vitesse d’air au sol :

Ø400 mm
(pales en acier)

Option purificateur NPBI : nous consulter

Option purificateur PHI :

Caractéristiques
techniques

Modèles

ALTITUDE
20 à 35 mètres

Niveau sonore au sol :
Niveau sonore à l’appareil : 

-25°C à +40°C
< 85%

non

Grille de protection 
(côté ventilateur) : oui

Puissance :

Vitesse :

Débit :

Modèle 85-EC Modèle 100-EC Modèle 125-EC

non

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

Aluminium peinture epoxy

1.009 tr/mn

8.371 m³/h

intégré 0-10V

Ø560 mm
(pales en acier)

nous consulter

-25°C à +60°C
< 85% sans condensation

non

oui

non

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1690 tr/mn

2.925 m³/h

intégré 0-10V

Ø400 mm
(pales en acier)

nous consulter

-25°C à +60°C
< 85% sans condensation

non

oui

non

Stop = 135°C
Réarmement = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m de long

80.000 h à 30°C

RAL 9002 - Blanc gris

ABS et Polycarbonate

1.006 tr/mn

6.981 m³/h

intégré 0-10V

Ø560 mm
(pales en acier)

nous consulter

-25°C à +60°C
< 85% sans condensation 

non

oui

Modèle 75
Modèle 75-EC

1.546 tr/mn

3.980 m³/h

intégré 0-10V

-25°C à +60°C
< 85%

Ces données sont des moyennes et doivent être adaptées : structure du bâtiment, forme du plafond, occupation au sol, courants d’air, etc...
Les caractéristiques du ventilateur sont données par le constructeur et peuvent être modifiées.

Contactez-nous pour une étude d’implantation.

AIRIUS France • 27 rue Jacques Daguerre • F-44600 Saint Nazaire AIRIUS Benelux • Rue de la Presse 4 • B-1000 Bruxelles    

23 m

Déstratificateur thermique : Modèles ALTITUDE

20 m 25 m 32 m 35 m

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.430 U/mn

3.471 m³/h

option

Ø400 mm
(Blätter aus Stahl)

uns befragen

-25°C bis +40°C
< 85%

nicht

ja

Modèle 85-EC Modèle 100-EC Modèle 125-EC

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.009 U/mn

8.371 m³/h

integriert 0-10V

Ø560 mm
(Blätter aus Stahl)

uns befragen

-25°C bis +60°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

ja

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1690 U/mn

2.925 m³/h

integriert 0-10V

Ø400 mm
(Blätter aus Stahl)

uns befragen

-25°C bis +60°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

ja

nicht

Stopp = 135°C
Zurücksetzen = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40m lang

80.000 h bis 30°C

RAL 9002 - Grauweiß

ABS und Polycarbonat

1.006 U/mn

6.981 m³/h

integriert 0-10V

Ø560 mm
(Blätter aus Stahl)

uns befragen

-25°C bis +60°C
< 85% ohne Kondensation

nicht

nicht

ja

Modèle 75
Modèle 75-EC

1.546 U/mn

3.980 m³/h

integriert 0-10V

-25°C bis +60°C
< 85%

23 m
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Qualität Sicherheit Umwelt
Airius: ISO 9001 zertifiziert

Technische Daten

Modell

ALTITUDE
4 bis 8 Meter

Deckenhöhe:

Abstände:

Abdeckung:

Set für Zwischendecken:

Nutzungsbedingungen:
Relative Luftfeuchtigkeit: 

Thermischer Schutz:

Schutzart:

Vorverkabelung:

Ventilatortyp:

Lebensdauer (Lüfter):

Einspeisung:

Farbe:

Material:

Geschwindigkeitsvariation:

Luftgeschwindigkeit am Boden:

Option NPBI-Luftreiniger:

Option PHI-Luftreiniger:

Geräuschpegel am Boden:
Geräuschpegel am Gerät: 

Schutzgitter (Ventilatorseite):

Leistung:

Geschwindigkeit:

Diese Angaben sind Durchschnittswerte und müssen angepasst werden: Gebäudestruktur, Deckenform, Bodenbelegung, Luftzug, usw.
Die technischen Daten des Ventilators werden vom Hersteller angegeben und können sich ändern.

Kontaktieren Sie uns für eine Standortstudie.

Volumenstrom:

20 m 25 m 32 m 35 m

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS

1.430 tr/mn

3.471 m³/h

opción

Ø400 mm
(palas de acero)

consúltanos

-25°C a +40°C
< 85%

no

sí

Modelo 85-EC Modelo 100-EC Modelo 125-EC

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

Aluminio pintado epoxi

1.009 tr/mn

8.371 m³/h

0-10V integrado

Ø560 mm
(palas de acero)

consúltanos

-25°C a +60°C
< 85% sin condensación

no

sí

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1690 tr/mn

2.925 m³/h

0-10V integrado

Ø400 mm
(palas de acero)

consúltanos

-25°C a +60°C
< 85% sin condensación

no

sí

no

Stop = 135°C
Reinicie = 125°C

HO5VV-F, 3x1mm²
1,40 m de largo

80.000 h a 30°C

RAL 9002 - Blanco gris

ABS y Policarbonato

1.006 tr/mn

6.981 m³/h

0-10V integrado

Ø560 mm
(palas de acero)

consúltanos

-25°C a +60°C
< 85% sin condensación 

no

sí

Modelo 75
Modelo 75-EC

1.546 tr/mn

3.980 m³/h

0-10V 
integrado

-25°C a +60°C
< 85%

AIRIUS España • Carrer Jaume Balmes, 29D • ES-08395 Sant Pol de Mar

23 m

Estas cifras son medias y deben ajustarse : estructura del edificio, forma del techo, ocupación del suelo, corrientes de aire, etc.
Las características de los ventiladores son suministradas por el fabricante y están sujetas a cambios.

Póngase en contacto con nosotros para un estudio de ubicación.

Altura de techo :

Espaciamiento :

Cubierta :

Kit de bandera :

Condiciones de uso :
Humedad relativa : 

Protección térmica :

Protección :

 Precableado :

Tipo de ventilador :

Duración de vida (ventilador):    

Alimentación :

Color :

Material :

Variación de la velocidad :

Velocidad del aire en tierra :

Opción de purificador NPBI :

Opción de purificador PHI :

Nivel de ruido a ras de suelo :
Nivel de ruido en el aparato : 

Rejilla de protección 
(lado ventilador) :

Potencia :

Velocidad :

Flujo :

Características
técnicas

Modelos

ALTITUDE
20 a 35 metros

Desestratificador térmico : Modelos ALTITUDE


